El6szor bizonyitsuk be a kovetkezs egyenlGtlenséget:

(2) % < 2v/n —2vn — 1.
A jobb oldalt bévitsiik (v/n + vn — 1)-gyel.
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n > 1 pozitiv egész, ezért vn — 1 < v/n, a nevez6t noveljiik, ha n— 1 helyébe n-et irunk, s ezaltal a tort értéke csokken,
azZazZ
2 2 1

2v/n —2vn—1=

ST 2yn  yn'

és éppen ezt akartuk bizonyitani.
Alkalmazzuk a (2) egyenl6tlenséget tagonként n = 2-t6l, az (1) egyenl6tlenség bal oldaléra.
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Az egyenl6tlenség megfelels oldalait adjuk Gssze, és mindkét oldalhoz adjunk 1-et.
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Ez eppen a blzonyltando egyenlotlenseg n > 2-re. n = 1 esetén is teljesiil, hOgy

1< 2y/n—1=1, de ebben az egy esetben egyenl§ség &ll fenn.
Haus Zoltdén (Nagykanizsa, Mez6 F. Gimn., IV. o.t.)

Megjegyzés. A feladat allitasa teljes indukcioval is bizonyithato.



